

-05.12.2025- Масштабное профориентационное мероприятие состоялось на базе центра образования «Точка роста» МАОУ СОШ №3 п. Двуреченск в рамках проекта Движения первых "Профэкспедиция". Сотрудники и студенты Уральского государственного лесотехнического университета: «Института леса и природопользования» и «Уральского лесотехнического колледжа» провели настоящие профпробы для школьников.

В ходе квеста «Лесники открывают двери» команды учеников 8-11 классов школ Сысертского муниципального округа прошли следующие этапы:

- Таксация леса.
  - Оценка параметров окружающей среды.
  - Геопозиционирование.
  - Минералы Урала.
  - ООПТ.
  - "Красота спасет мир"
  - Деревообработка.
- Сотрудники УГЛТУ рассказали об условиях поступления и о студенческой жизни. Встреча прошла в дружеской атмосфере. Спасибо за возможность для школьников погрузиться в студенческую жизнь одного из лучших ВУЗов Урала.





